「夏祭り in わくわくサロン」出店募集要項

昔、呉服店として活躍されていた、畳のあるスペース。
ここに、ママを癒すための「美容・占い・リラクゼーション」をテーマにしたブースを中心に
子ども向けワークショップや、可愛い雑貨のお店を集めて1日限りの「商店街」わくわくサロンを
開店します。この日は、古賀市駅前の商店街の夏祭り「土曜夜市」。
一緒に夏祭り気分を盛り上げていただける方を募集しています。

開 催 日：2016年7月23日（土） （雨天決行）
開催時間：15：00～20：00
[bookmark: _GoBack]受付時間：14:00～15:00
出店参加費：１ブース 1,000 円！
※こども向けワークショップに関してはブース代金は無料！（ご相談ください）
開催場所：わくわくサロン（古賀市天神1－3－12）

申込方法 次のいずれかの方法でお申込みください。
●インターネットお申込フォーム （古賀すたいるﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ：http://www.koga-style.com）
●もしくは、古賀すたいるのメールアドレス宛に以下の項目を記入の上、ご連絡願います。
　kogastyle26@gmail.com

■申込み受付期間は2016年6月10日。（6月10日必着）■

1 店名、②名前（ふりがな）③年齢、④出店品目（出店するすべての内容を記載）、⑤出店品目（チラシ等に掲載するお店ＰＲを３０文字以内で記載）、⑥電話番号、⑦携帯番号、⑧住所（郵便番号から）、⑨メールアドレス ⑩参加できる出店者説明会の日付　⑪その他留意事項


【出店者説明会】
【第1回】5/31　14時～15時
【第2回】6/11　11時～12時
出店をご希望される方は、なるべく説明会に必ずご参加ください。
● 出店参加費は説明会当日に現金にてお支払い願います。キャンセルされた場合でもお返しできません。
●駐車場はありません。近隣にコインパーキングがありますのでご利用ください。




 【出店に関する注意事項 】 
○出店のお申込みは１８歳以上の方です。 
○出店物は手作り品・こだわり品を基本にしたも のに限ります。（家庭不用品、ﾒｰｶｰ在庫品等不可） 
○「わくわくサロン 」の運営上そぐわない出品は、主催者 判断で次回から出店をお断りすることがあります。   
○キャンセルされた場合、出店料はお返しできません。
○駐車場はご用意しておりません。近隣のコインパーキングをご利用下さい

■ 食品出店について 
＊各地元保健所が発行する 食品衛生法による許可証又は食品衛生責任者資格を お持ちの方に限ります。出店品目により必要な許可証の コピーを食品出店登録の際に提出して下さい。
＊食品は個別に包装し、・原材料・製造年月日・消費期 限又は賞味期限・製造者氏名・住所・電話番号を必ず 明記すること。野菜・果物など個別包装しない食品は産 地等を見やすい場所に掲示の上、製造又は販売者氏 名・住所・電話番号（携帯可）を記載した紙などを用意し 販売時にお渡し下さい。 
＊現場で食品の下処理はできません。 
＊個包装・封をした上で会場へ持参下さい。 (野菜・果物・茶葉・珈琲豆を除く) 食品衛生上、会場での個包装はおやめ下さい。 
＊食品製造の際にはアルコール消毒を常備する他、 衛生手袋を使用し、常に清潔な手指で作業し、食品被害の無いように気をつけてください。 
＊取扱い禁止食品
さしみ・寿司・サラダなど提供直前に加熱を伴わないもの、 生クリーム・カスタードクリーム・アイスクリーム類、卵製品 （キッシュ・プリン・ゆで卵・煮卵など）、カレー・おでん、 チーズケーキ・ゼリー・ムース・牛乳・アルコール・食肉・ 魚介類・米飯（但し飲食店営業許可（仕出し）を持つ業者が 製造し、個包装・原材料表示がされた弁当は可）・ぜんざい等 ※その他主催者が不適当と判断したものや、食品登録時の 出店内容に記載していないものは出品できません。
 ○当日受付は★★:00 までにお越し下さい。 
 ○スタッフの指示に必ず従って下さい。運営に支障をきたす行為が あれば即刻退出していただく場合があります。 
○会場は住宅街です。搬入は指定の時間内に静かに 行って下さい。完全退出は 22 時までです。搬出は翌日でも構いません。 
○ブース外での接客や呼び込み、チラシの配布等を 行うことは禁止しています。 
○販売の際に出るごみは各店で回収し、撤収時には 周辺の清掃を行い、ごみはすべてお持ち帰り下さい。 ○会場及び会場付近での車の駐停車は禁止していま す。
○主催者が会場内で撮影する写真などは、わくわくサロン実行委員会が発行する印刷物や広報活動などに使用させてい ただく場合がありますので予めご了承下さい。 
○夏季は暑くなりますので、熱中症など各自で自己管 理・対策をお願いいたします。 
◎詳しくは古賀すたいるの「わくわくサロン」のページをご覧下さい。 ご来場いただくお客さま、出店者および地域の皆様とともに 安心して楽しめるサロンの開催にご協力をお願いします。

